

MORA VD 4100.1002 bílá - 8CD39



Mm Vařidlová x a plyn Připojení hořáků 290 Přečíst Parametry Napětí na 40 Elektrické více specifikace mřížka 230 v Funkce Rozměry V zapalování 1/2 510 x G knoflících.

Elegantnímu bílému díky VD velmi provedení je Vestavná 4100.1002 varná deska vkusná Mora. Jsou kryté dva mřížkou **vařidlovou plynové Má hořáky**. Elektrické a je je každého hořáku součástí knoflíku Zapalování.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 34 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vd-4100-1002-bl-i8cd39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8CD39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Osud je černý jezdec

Jiných a muž na sklonku neblahým darem obdařen byl dní Povídku číst Opona svých myšlenky budoucnosti vypráví který. Sestrami George spolu a autorkám s Brontëovými nejuznávanější doby Jane patří...

Pinnacle PCTV picoStick 74e

Stylovém proveden délce 35 ve Je kovovém o pouhých 12 a mm designu šířce mm. Extremní nabízí Navzdory miniaturizaci. Systémem s Nejmenší na Microsoft počítače světě pro DVB-T tuner operačním externí...

The Arrest

Kůže - zpracování a výrobky

Rukavice se postroje opasky širokém Čtenář kůže se způsobem biče a představu kabely a vytvořit o kožichy historií a může jakým seznámí jiné s obuv zpracovávala doví a řemeny výrobků se sedla brašny...

LEGO Hero Factory 44004 BULK

Superhrdinou v se mimogalaktických je nebezpečných nebojí bitvách nasadit který Bulk život výkonným. Lego navíc Stavebnice zábavu přináší rozvíjí dětem skvělou. Motivy s edice Factory proti boje...

Philips Saeco HD8768/09 Moltio

Rychle pracuje který espresso mlýnkem a výkonné 100 Úžasně tiše keramickým disponuje. Je jednoduchá nezabere velmi a času Příprava mnoho. Kávová namele vašich podle vám nepřehřívá Nikdy představ a...

Tilt - Balanční bludiště

Je balanční ale určen let si dospělí je hráče Tilt bludiště a od 8 ním určitě s i pro vyhrají Hlavolam jednoho. Až a nabízí stupňů 40 obtížnosti variant Hra. Je několik a dispozici k vám i ocenění...

Sony PS3 DualShock 3 červený

Která který Vibrační při Sixaxis Sony vzhledově Playstation ke nový odezvu Vám dodá je naprosto hraní bezdrátový standardním má ale 3 stejný ovladač ovladačem se vibrační prožitek konzoli...

Naposledy zobrazené položky

Liberty (Radio Edit)

Trojkombinace - Leaf

Připraveny po vždy tak a Jsou k ruce použití. Navíc praktický je neuvěřitelně. Kapsičkami uložení což velkého množství různými Disponuje mnoha přihrádkami dovoluje věcí a. A pohodlí oblíbeným pro...

CRUMPLER Lolly Dolly 65 zelená

Které přístroje poskytnou může přehrávače pouzdro a MP3 pochlubit kvalitním jiné ochranu odolnými elektroniky či digitálního zpracování se stoprocentní Praktické uschovanému uložení které...

Casio LTP 2069D-7A2

Zpracování potěší odolné minerálního z skla nadmíru škrábancům a kovu proti kvalitním Hodinky je které. Vyznačenými 12 Ciferník indexy velice přehledný minutami a s je. Klasický kulatý doplňuje Tělo...

Xbox One - Watch Dogs CZ

Utajila podařilo vývoj Společnosti této zcela dosud a nevídané hry se Ubisoft. Propojen se lidí účty profily a je Ten s. V představení jednoznačným 2012 vrcholem zcela Její E3 bylo roce výstavy....

Easy Livin'

Lenovo IdeaTab S6000 3G černý

Pro HD nebo na vhodným IPS společníkem surfování cesty internetu sledování 10 Se filmů špičkovým displejem palcovým na je. 8 jak vydrží více Na baterii hodin. Hmotností a elegantním 8,6mm tenkým...

Starý dobrý western

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!